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令和４年度 第１回徳島県南部地域医療構想調整会議 議事録

日 時：令和４年９月６日（火）１９：００～２０：００

場 所：（Ｗｅｂ開催） ※事務局等は県庁１１０６会議室

出席者：出席２３名、欠席２名（阿部委員、神澤委員）

報告事項(1) 令和３年度の調整会議の進捗状況と地域医療構想を巡る最近の動向について

報告事項(2) 令和３年度病床機能報告の結果について

（議長）

それでは、議事に移らせていただきます。

報告事項１「令和３年度の調整会議の進捗状況と地域医療構想を巡る最近の動向について」及び報告

事項２「令和３年度病床機能報告の結果について」、事務局より説明をお願いします。

（事務局）

資料１、２により説明

（議長）

ただ今の事務局からの説明について、御意見・御質問などがございましたら、お名前をおっしゃって

いただいてから御発言いただきますよう、お願いいたします。

（各委員）

質疑なし

報告事項(3) 民間医療機関の２０２５年に向けた対応方針の協議の進め方について

（議長）

それでは、続きまして、報告事項３「民間医療機関の２０２５年に向けた対応方針の協議の進め方に

ついて」、事務局より説明をお願いします。

（事務局）

資料３により説明

（議長）

ただ今の事務局からの説明について、御意見・御質問などがございましたら、お願いいたします。

（各委員）

質疑なし
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報告事項(4) 外来機能報告制度について

（議長）

それでは、続きまして、報告事項４「外来機能報告制度について」、事務局より説明をお願いします。

（事務局）

資料４により説明

（議長）

ただ今の事務局からの説明について、御意見・御質問などがございましたら、お願いいたします。

（各委員）

質疑なし

報告事項(5) 外来医療計画に係る届出の状況について

（議長）

それでは、続きまして、報告事項５「外来医療計画に係る届出の状況について」、事務局より説明を

お願いします。

（事務局）

資料４、参考資料１により説明

（議長）

ただ今の事務局からの説明について、御意見・御質問などがございましたら、お願いいたします。

（委員）

資料の中で、東部や西部は外来医師多数区域として整理されており、南部は多数でも少数でもないと

なってますが、非常に違和感がある。これは、日赤や阿南医療センターのある南部Ⅰと一緒になってい

るからそういう整理になっているのであって、実態として、南部Ⅱの外来医師不足は深刻である。

（事務局）

県としても、南部Ⅱ医療圏の医師不足の状況は十分に承知している。

（議長）

逆に南部Ⅰは南部Ⅱと一緒になることで医師多数区域と整理されないため、メリットもあるとは思う

が。その他、御意見・御質問などはございませんか。

（各委員）

質疑なし
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協議事項 医療法人の開設者変更について【非公開】

※非公開議事

（徳島ロイヤル病院より、医療法人の開設者変更を行いたい旨の説明があり、協議の結果、開設者

変更について、調整会議として合意された。）

その他

（議長）

ありがとうございました。その他何でも結構ですので、御意見等はございませんか。

他に御意見等もないようですので、司会にマイクをお返しします。

（事務局）

本日は長時間の議事運営にご協力いただき、ありがとうございました。

以上で、本日の議事を全て終了いたします。


